

**ПО МАТЕРИАЛАМ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЫ  
СОЛНЕЧНОГОРСКОГО ГАРНИЗОНА ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ  
ДЕЛО О ХИЩЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В СФЕРЕ ЖКХ**

---

Военной прокуратурой Солнечногорского гарнизона проведена проверка исполнения законодательства в сфере капитального ремонта объектов недвижимости.

Установлено, что в декабре 2019 года руководители филиала ФГБУ «Центральное жилищно-коммунальное управление» Министерства обороны Российской Федерации (по г. Москве и Московской области) подписали акты фактически невыполненных ООО «СтройИдеал» работ по капитальному ремонту котельной одного из военных городков, дислоцированных в Сергиево-Посадском городском округе Московской области. На основании этих документов на счет указанной коммерческой организации было необоснованно перечислено более 2 млн. рублей.

По материалам проверки в отношении указанных должностных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского  
гарнизона от 09.02.2021 № Исорг-8-244-21*